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Kedves Szülők! 

Ezen a héten kézhez kapják a kérdőíveket, amelyeken kérjük, jelezzék a következő tanítási 

évre vonatkozó elképzeléseiket. A következő tanév előkészítése és megtervezése jelenleg 

is folyik, ehhez azonban elengedhetetlen, hogy meg tudjuk becsülni a tanulók várható 

számát. A szolgáltatási díjak az infláció mértékével, 4%-al fognak emelkedni. 

A tanárok beosztását is a várható létszám adatok tükrében tudjuk tervezni, s ez különösen 

igaz az ELL csoportok esetében. A kérdőíven található oktatói lista ezért a jelenlegi 

állapotot mutatja. Terveink között szerepel egy további angol anyanyelvű osztályfőnök, 

illetve még egy ELL tanár alkalmazása. 

Pénteken kerül sor a farsangi mulatságra. A tombolajegyeket a kéttannyelvű 3. 

osztályosok árusítják, 200 Ft-os áron. A tombolahúzásra a farsang végén kerül sor. A 

mulatság jelmezbállal kezdődik – a gyerekek ebédszünete rövidebb lesz, a jelmezekbe 

12:45-től öltözhetnek be. 

Jövő héten síszünet. A síelőknek jó havat, s mindenkinek kellemes szünidőt kívánunk! 

A szünetet követően megkezdjük a második félév legfontosabb eseményének, a 

Nemzetközi Hétnek a szervezését. A Nemzetközi Napot március 31-én, szombaton tartjuk. 

Elsőként, 08:40-től az osztályok mutatkoznak be a hét folyamán összeállított 

programjaikkal, ezt pedig a Kolo együttes koncertje és táncháza követi. A napot terveink 

szerint a kézműves foglalkozások után nemzetközi büfé zárja. 

Március 14-én a harmadik osztályosok emlékeznek meg az 1848-49-es forradalom- és 

szabadságharcról. Március 15. és 16. tanítási szünet, munkaszüneti nap. 

Közelgő események: 

február 17.   farsangi mulatság 

február 20-24.   síszünet 

március 14.  a 3. osztályosok megemlékezése  

az 1848-49-es szabadságharcról 

március 15. és 16. munkaszüneti nap, tanítási szünet 

március 31.  Nemzetközi Nap – szombati tanítási nap 

április 6-15.     tavaszi szünet 
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